Контрольная работа  за I полугодие по математике
	Вариант 1
1.Выполните действия: а) б)
    в) 3 г) 2,25 : 3

2.Вспахали  поля, что составило 210 га. Какова площадь всего поля?

3.Найти 18% от 60.

4.На два склада привезли 910 т угля. На второй склад привезли в 1 раза больше, чем на первый. Сколько угля привезли на каждый склад?

5.Сколько имеется правильных несократимых дробей со знаменателем 21?
	Вариант 2
1.Выполните действия: а) б)
    в) 2 г) 1,75 : 8

2.Отремонтировали  всей дороги, что составило 45 км. Найти длину всей дороги.

3.Найти 17% от 50.

4.У Сережи и Пети всего 69 марок. Петя имеет  в 1 раза больше, чем Сережа. Сколько марок у каждого мальчика? 

5.Сколько имеется правильных несократимых дробей со знаменателем 20?
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5.Сколько имеется правильных несократимых дробей со знаменателем 20?





